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David Z Moravy 3. srpna 2024

O volbách v USA: v našem smíchu i v našich slzách a v
pulzování žil…

lipovylist.cz/wordpress/o-volbach-v-usa-v-nasem-smichu-i-v-nasich-slzach-a-v-pulzovani-zil

 
Od Reva RarogCmex Denis

Dáváme do pozornosti AS komunitě článek od Jugga o tom, jak pro
nás volby v USA vlastně nic nemění. Přišlo mi to zajímavé.

Níže čtenář najde velmi dlouhou (varoval jsem tě, 20k+) diskuzi o tom,
proč by se neměly brát v úvahu volby v USA. Znatelnou částí jsou
citáty z Lenina (opět jsem vás varoval, abyste nebyli urážliví).

 Studoval jsem díla vůdce s malým dopisem na téma státu a v pozadí
hřměly zprávy: Jeho trumpismus proti blahoslavené Kamale, toť vše.
Narůstala vnitřní, podvědomá zloba. Koneckonců, kdyby „Libra vždy
seděla“, mohl by také blogovat?

Abych to řekl trochu vážněji, Spojené státy jsou velmi silným soupeřem
(„nejstrašnější nepřítel“ zní poněkud povýšeně), jehož problém musí
být v příštích desetiletích vyřešen nikoli pro triumf, ale pro přežití
Ruska. Věřím, že Spojené státy mají tato desetiletí, že jsou stále
daleko od nebeské osy a že svůj let k ní ještě zesílí. My a nejen my se
budeme muset hodně snažit.

 Mýlím se? Nebudu se rozčilovat a neztratím sebeúctu. Předvídání
potíží v naší době je velmi obohacující úkol – zkazíte lidem náladu, ale
pak po vás nebudou házet kameny. Nepřestanou ani číst, protože
autoři přiznávající svou hloupost jsou v dnešní době vzácností. Je třeba
si nás vážit.

 Budu mít pravdu? No… i tohle se stává. Upřímně řečeno, nechtěl jsem.
 I. Ano, Lenine. “Imperialismus jako nejvyšší stupeň kapitalismu.”

https://lipovylist.cz/wordpress/o-volbach-v-usa-v-nasem-smichu-i-v-nasich-slzach-a-v-pulzovani-zil/
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„Kapitalismus je obecně charakterizován oddělením vlastnictví kapitálu od použití
kapitálu k výrobě, oddělením peněžního kapitálu od průmyslového nebo výrobního
kapitálu, oddělením rentiéra, který žije pouze z příjmu z peněžního kapitálu, od
podnikatele. a všechny osoby přímo zapojené do nakládání s kapitálem. Imperialismus
neboli vláda finančního kapitálu je nejvyšším stupněm kapitalismu, kdy toto oddělení
dosahuje obrovských rozměrů. Převaha finančního kapitálu nad všemi ostatními
formami kapitálu znamená dominantní postavení rentiérů a finanční oligarchie,
znamená oddělení několika málo států s finanční „mocí“ od všech ostatních. Do jaké
míry tento proces probíhá, lze posoudit ze statistiky emisí, tedy emise všech druhů
cenných papírů.“

Sami vidíte, že před těmito vašimi jamajskými měnovými systémy nebyl
ani na planetě Zemi žádný život.

 Píše v létě 1917 ve State and Revolution, počínaje citátem z Marxe:

“Komunita neměla být parlamentní institucí, ale pracovní institucí, která zároveň
vydávala zákony a prováděla zákony.”

„Ne parlamentní, ale pracovní“ instituce, to se neříká do očí, ale do očí moderních
poslanců a parlamentních „lapdogů“ sociální demokracie! Podívejte se na jakoukoli
parlamentní zemi, od Ameriky po Švýcarsko, od Francie po Anglii, Norsko atd.:
skutečná „státní“ práce se provádí v zákulisí a provádějí ji ministerstva, úřady a
ústředí. V parlamentech se mluví pouze se zvláštním účelem oklamat „obyčejné lidi“.
To platí do té míry, že dokonce i v Ruské republice, buržoazně demokratické republice,
než stihla vytvořit skutečný parlament, všechny tyto hříchy parlamentarismu okamžitě
ovlivnily

…dokázali také zkorumpovat Sověty podle typu nejodpornějšího buržoazního
parlamentarismu a udělat z nich prázdné mluvící obchody. V Sovětech pánové
„socialističtí“ ministři klamou důvěřivé rolníky frázemi a rezolucemi. Ve vládě probíhá
permanentní čtveřice, na jedné straně proto, aby se „do koláče“ výnosných a čestných
míst „do koláče“ jednoho po druhém dostalo více eserů a menševiků, a na druhé
straně proto, aby „ zaujmout pozornost“ lidu. A v kancelářích, v centrále „pracují“
„státní“ práce!“

 
Upovídané, jako já. Ne, odsuzovat „hluboký stav“.

 No a ještě bolševický pro vás:
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„… pověrečná úcta ke státu a ke všemu, co se státem souvisí – pověrečná úcta, která
se zakořeňuje o to snadněji, že si lidé od dětství zvykají myslet, že záležitosti a zájmy
společné celé společnosti nemohou být jinak prováděny a chráněny, jako předchozím
způsobem, tedy prostřednictvím státu a jeho úředníků oceněných ziskovými místy“

Přestaň, lžu, to není Lenin, to je Engels, ten ani neznal slovo
bolševismus. A Lenin zde:

„…úplné odstranění kariérismu vyžaduje, aby „čestné“, byť ztrátové místo ve státní
službě nemohlo sloužit jako most pro skok do vysoce ziskových pozic v bankách a
akciových společnostech, jak je tomu neustále ve všech nejsvobodnější kapitalistické
země“ (autor kurzívou)

II. A nyní, jak jsem slíbil, o volbách v USA. Vedoucí někde jinde mluvil o
americkém systému jako o zvláště zkorumpovaném, ale už jsem
zapomněl kde.

 Je vidět, že pravidla, kterými se aktuální dění odehrává, jsou
přinejmenším hodně přes sto let stará : nelze je srovnávat s délkou
jednotlivých prezidentských období, natož před volebními kampaněmi
ve většině „nejsvobodnějších kapitalistických zemí“. Znamení jsou
úctyhodná, známá, zakořeněná a, dovolím si tvrdit, pro mnohé tak
přirozená, že mnozí nejenže neví, jak to jinak udělat, ale ani neumí.

 Co se změnilo, Galadriel?
 Planeta Země skončila, to je ono. Peníze a jejich nositelé nemají kam

utéct kromě USA . Chápu, zní to divně, na našich narozeninových
oslavách jsou úctyhodné evropské rodiny a podniky (vrahové jsou v
reálném životě erotičtější než řezníci), ale samotná hrozba je taková,
že na ni lze odpovědět pouze silou, nikoli přesvědčováním. A moc mají
pouze státy.

 Konspirace jsou dobré, pokud je s kým konspirovat. Konspirace jsou
prostředkem k získání nových myslí, nikoli způsobem, jak se vejít do
přeplněného vlaku. To vyžaduje lokty.

 „Staré peníze“ nebo nové peníze, všechno je stejné: všichni jsou
rentiéři bez jakýchkoli magických schopností, i když každé novoluní
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pořádají nahé večírky před oltářem Cthulhu. Svého času byli
aristokraté všude také značkovým zbožím – nic je nezachránilo před
vidlemi a kulkami a nakonec nezachránilo.

Takže, aby tyto peníze přežily, použít poslední – opakuji: poslední! –
schopnost chránit se před vidlemi a kulkami a neztratit schopnost (ne
teď, ale jednou) dát drzé sousedy na planetě na jejich místo, státy musí
být silné . Průmysl, výroba, vláda a jako třešnička na dortu ozbrojené
síly.

(ozbrojené síly v širokém slova smyslu, kde je přítomna i „měkká síla“, i
když ne v první řadě)

A to je přinejmenším povinná podmínka a nanejvýš jediný cíl jakékoli
povolené politické činnosti v moderních Spojených státech , ať už je na
první pohled jakkoli nezvyklá a radikální. Vše je pro tento účel.

III. Nyní vyjádřím zrůdnou herezi, urazím symboly mnoha vyznání:
budoucí „krachy burzy“, „prasknutí bublin“, „vlna bankrotů“, „kolaps
dolaru“ a to vše, i když se to stane, nebude vůbec neovlivňují status
„finančního kapitálu“ jako skutečného suveréna Spojených států, ani
stávající plány administrativních struktur na udržení, zajištění,
(případně) posílení a rozvoj tohoto statusu.

„Kapitál“ (pro nedostatek lepšího názvu používám toto jméno) nejsou
peníze v krabici od kopírky nebo na korbě náklaďáku, je to souhrn
vztahů mezi vlastníky, kdy jsou důležité jejich vztahy, jejich forma,
konfigurace, pevnost a trvanlivost, nikoli jejich viditelnost a jas; vztahy,
kdy jsou důležitá místa vlastníků a ne jednotlivci, kteří je obývají.
Viditelnost osobnosti je, když obchodníci, kteří řádili, dělají povyk.
Mohou jít rovnou do vězení, ale je těžké a těžké zneuctít respektované
lidi, i když vás udeří do obličeje za dolar. Koncepty nelze kupovat ani
prodávat .
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Proto jsem velmi skeptický k tezím o „nevyhnutelnosti občanské války
ve Spojených státech“, bez ohledu na to, jaké důvody pro ni jsou
navrženy a jaké strany jsou v ní deklarovány. Občanská válka v Rusku
si vyžádala první světovou válku (událost větší a lépe organizovanou
než naše občanská válka), uchopení moci chytrými a vzdělanými
fanatiky, kteří se na to připravovali čtvrt století a hádali se o čárky ve
svých rukou. tajné uvažování a odmítnutí uznat toto zabavení šlechtici,
kteří se na nic nepřipravovali. Nic z toho v USA neexistuje.

Nepokoje ve městech? Je to docela možné, ale produkty nepocházejí z
regálů supermarketů.

Nějaké místní selské povstání milice bílých lidí s automatickými
zbraněmi Berdan? Ale samozřejmě jen s minimálním dohledem lidí v
civilu, ještě před jakýmikoli vojenskými týmy se samopaly, zůstanou
místní. Internet tam nebo ne.

Hrdinské pózy důstojníků Národní gardy – těchto čestných mužů,
těchto neúplatných symbolů, kteří se v ničem neangažují a nikoho
neznají? Věřím, že za nimi se záložníci, muži, kteří nejsou tak mladí a
sotva hloupí, vrhnou na washingtonské tanky s bajonety. Podívejte se
na film, řeknou vám celou pravdu.

Srdcervoucí symboly konfrontace? Grandiózní, epická ozvěna každé
maličkosti po celém světě, přerušovaná reklamami na tampony a
cashbacky? Petabajty řemeslného uvažování, jako jsou ty moje?
nevyhnutelně. Tak je to se vším.

Ale co s tím má společného občanská válka?

Ostatně před rokem 1917 jsme měli i rok 1905, také v důsledku velkých
a netypických případů, a ne kvůli volbám nebo kurzům akcií. Bolševici
se na rozdíl od urozených donů od roku 1905 poučili. Nesmíme na ně
zapomenout – ani na bolševika, ani na poučky. A nemyslete si, že
zámořští donové jsou úplně vznešení.
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IV. Bez ohledu na výsledek hlasování 5. listopadu se Spojené státy
vrátí, oživí a rozvinou výrobu , a to je hlavní.

Bez ohledu na tyto výsledky vyvinou státy veškeré úsilí, aby zůstaly
citadelou právě onoho „finančního kapitálu“ a „finanční oligarchie“:
citadely, která je dokonale chráněná, schopná se sama nasytit, zahřát
se a zajistit mnoho nezbytností, velmi dobrá v zabíjení a svádění. A
toho dosáhnou tím, že k sobě přitáhnou zahraniční produkci a rozvinou
vlastní produkci.

(„zářící město na kopci“, otevřený posvátný text)

Co to znamená pro vnitřní záležitosti USA? Skutečnost, že „deep
state“, tedy soubor „útvarů, úřadů, centrál“, které „fungují“, „státní“
práce, je nedotknutelný . Jednoduše proto, že nemá kdo jiný pracovat
(bez jakékoliv ironie, pracovat), nemá kdo řešit problémy se zajištěním
návratu, oživení a rozvoje vlastní výroby.

(pro zkažení nálady čtenáře – vývoj vlastní výroby na nové technické
úrovni; řekněme sériová robotická výroba skupiny A)

Samozřejmě „deep state“ – „útvary, úřady, centrály“, řadové i
nezaměstnané – zůstane jen nástrojem snahy „finančního kapitálu“ o
sebezáchovu. To je však jediný nástroj k realizaci jediné možnosti
přežití, tedy takové věci pro přeživšího, která je pro něj cennější než
vlastní ruka či noha.

Který kandidát tedy lépe splňuje imperativ minimálního zasahování do
záležitostí „deep state“?

Všichni jsou nedůležití. Jméno, místo a záměry zástupce lidu v této
věci jsou méně významné než samotná nedotknutelnost „hlubokého
státu“, nezasahování do jeho práce, což znamená, že pravomoci
tohoto vyvoleného jsou také bezmocné, bez ohledu na to. jak mocné
se mohou zvenčí zdát.



7/12

Ano, rutinní rotace personálu je nevyhnutelná, tedy „přeskakování na
vysoce ziskové pozice“ některých s příchodem jiných na uvolněná
místa. To může být deklarováno jako série vítězství nad „deep state“,
nebo to nemůže být deklarováno vůbec.

Vyšetřování nejrůznějších zajímavých věcí, pokud k nim dojde, bude
jako obvykle odrazem rivality uvnitř „finanční oligarchie“, a proto
nebude mít výrazné (nezaměňovat s veřejnými) důsledky.

Samotná práce „oddělení, úřadů, centrály“ neutrpí újmu, ale spíše se
zlepší.

(Jednou z metod seriózní, na výsledek orientované práce se státním
aparátem je „úklid“; tady to ale není cítit)

V. Pokud jde o oživení a rozvoj průmyslu a výroby Států, uvedu
následující.

USA vyrábí drahé a high-tech zbraně. Slovo „dobrý“ je vágní, a proto
kontroverzní, takže je jen „drahé a technologicky vyspělé“. Historie –
sovětská historie – nás učí, že moderní zbraně nelze vyrobit bez
přítomnosti a použití moderních technologií v zemi jak ve vojenských,
tak v mírových záležitostech.

(ano, za perestrojky nám vysvětlovali, že to byl klam, jako mnoho jiných
věcí; hodnota tehdejších poznatků rok od roku roste)

V důsledku toho mají Spojené státy stále/již hodně, ne-li všechno, k
oživení a rozvoji vlastní výroby. Otázka se netýká samotného cíle, ale
vlivu různých faktorů na čas k jeho dosažení.

Zřejmým řešením, jak tuto dobu zkrátit, by bylo omezení omezení těžby
přírodních zdrojů ve Spojených státech.
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Méně zřejmým, ale stejně nevyhnutelným řešením je přesun již
existujících komplexních výrobních zařízení do Spojených států a/nebo
bezpodmínečná a výlučná integrace takových výrobních zařízení,
dosud zůstávajících na území klientských zemí, do amerických
výrobních řetězců .

VI. Odtud můžeme přejít k zahraniční politice.

Pokud pochopíme, že zahraniční politika je pomalý byznys , pak
můžeme tušit, že výsledky nadcházejících prezidentských voleb nijak
neovlivní již probíhající zahraniční politiku USA, tedy cíle a kvalitu jejich
vztahů s klientskými zeměmi a konkurenční země. Změnit se může
pouze rétorika, nikoli skutečnost.

Podobu rozvoje výroby ve Státech v současnosti vytváří pouze
konkurence s čínskými výrobci a v budoucnu i s Indií. Morální
zabarvení této soutěže si jen těžko může nárokovat originalitu. „Boj
proti autokracii“, „svoboda“, „utlačované národy“, „státní dumping“ nebo
jak se tomu říká. Cla a embarga doma; nejen tvrdý, ale i špinavý boj o
trhy „třetích zemí“, s doprovodným erozí právních popisů jednotlivých
incidentů zejména a celého procesu, tedy bezvýhradného vnucování
„judikatury“ jako tzv. pouze jeden možný. Nic nového.

(přeloženo do ruštiny: podívejte se, jak státy čerpají ropu v Sýrii,
vzpomeňte si na Nord Stream, zhodnoťte posun amerických
evropských klientů při zajišťování bojeschopnosti bývalého SSSR –
řekněme Scholze a „dodávky přileb“ – a představte si, že je to jen
začátek)

Ruská federace nevytváří a nemůže vytvářet „výrobní“, „bankovní“
nebo „vojenskou“ (nejadernou) hrozbu pro USA konkrétně a NATO
obecně a poněkud neobvyklou „ruskou hrozbou“ je ozbrojená ochrana
trhů zmíněných „třetích zemí“ v zájmu amerických konkurentů.
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(zpravodajské a polovojenské záležitosti, školení místních obyvatel
atd.)

Poukazovat na tuto okolnost a odhalovat takové snahy Ruské federace
pouze upozorní na samotný boj o trhy, na pravidla tohoto boje (přesněji
na jejich absenci) a na jeho metody, a proto je obecně nerentabilní. pro
Spojené státy. Proto bych si dovolil navrhnout, že naše země neobdrží
od Států žádná nová odhalení nebo přídomky.

Pro celkový obrázek lze dodat, že skupování úředníků ze „třetích zemí“
a jejich následné přijímání na jejich půdě brzy ztratí svou účinnost.
Sudoplatov a jeho nadřízení by se urazili, kdyby se dozvěděli o
současné informační konektivitě, „vždyť to umí každý hlupák“ (bohužel
se to prokázalo i u nás). Místní úředníci si tedy vydělají na místě, a to
ovlivňuje jak výběr patrona, tak rozsah nabízených služeb.

VII. Pokračovat budu o zahraniční politice Spojených států, kterou nyní
provádějí a v dohledné době ji budou nadále sledovat.

Stavba pevnosti vyžaduje úpravu předpolí, tedy odstranění odtamtud
nebo zničení všeho pro nepřítele cenného,   vybudování tamních
levných opevnění a ponechání jednotek v nich, což vám není líto. .
Ahoj Evropská unie. A to není o geografii, ne o „východních křídlech“,
ale o invariantních záležitostech.

Cíli Spojených států ve
vztahu ke svým „spojencům“
v dohledné době podle mého
názoru zůstanou pouze
prodej, ladění a údržba výše
zmíněných „drahých a high-
tech zbraní“. Mimo jiné to
znamená rozvoj stávajících
vojenských organizací za
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účasti Spojených států a vytváření nových – jak v různých regionech
planety, tak věnovaných konkrétním či novým otázkám přípravy na
válku a jejího vedení. Důsledkem takové politiky bude militarizace
evropských společností založených na rusofobii s odpovídajícím
vývojem jejich ideologické sféry (jak bylo řečeno levné opevnění).

(právě od této veřejnosti se o sobě můžeme dozvědět spoustu nového,
i když bych si jen těžko dokázal představit, co o nás tito svatí blázni
ještě neřekli)

Notoricky známé „opuštění NATO“ je v rozporu s daným úkolem, a
proto na něj lze jen stěží pohlížet jinak než jako na obchodní argument.
Pokud se zase ukáže, že potřeba zbraní vyrobených v USA je
dostatečně velká, pak by byl hřích nezahrnout do stávajících dohod s
klientem zmírnění závazků USA v případě vojenského konfliktu. Jako,
máte naši wunderwaffe, proč potřebujete naše vojáky?

Tento přístup není v rozporu se saturací možného evropského (a
jiného) válečného dějiště zbraněmi pod výlučnou kontrolou Spojených
států, což umožňuje zvýšit úroveň jakéhokoli konfliktu (jaderné zbraně
nejsou jediným příkladem).

VIII. Nutno podotknout, že velmi špatně rozumím krokům, které
jednotlivé státy EU a EU jako celek podnikly ohledně událostí v bývalé
ukrajinské SSR souvisejících se Severním vojenským okruhem. Tyto
akce jsou zároveň nerentabilní a neobjektivní, jsou tak nápadné, že
jsem nucen předpokládat absenci „hlubokých států“ v těchto zemích.
Mám podezření, že sám Kozyrev z Miami se na tuto ostudu dívá
svrchu.

Proto se nakonec vrátím do hloubky k vnitřním záležitostem Spojených
států, kde dosud existují. A upozorním na otázky, kterými byste neměli
ztrácet čas.
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Zdravotní záznamy a notebooky rodiny Bidenových nejsou ani vlnky ve
vodě.

Střelba na Trumpa… no, sami víte: Rusko ostřelovalo Doněck tak
dlouho, že šílený tyran Putin měl pocit, že všechny oklamal a rozhodl
se zasáhnout do toho nejnevinnějšího z tvorů – „svobodné Ukrajiny“.
“Adrenalin přichází a odchází, ale odborníci jsou líní, ale večerní zprávy
zůstávají” (autorský důl). Možná před 5. listopadem voliči neztratí víru,
nezapomenou a neunaví se upomínkami. I takové zázraky se dějí.

Žádný „demokratický kandidát“ pro průměrného člověka není o nic
lepší nebo horší než „republikánský kandidát“. Nemají tam sovětské
dědictví s apelem na doktríny nebo jejich vyvracení. O kvalitě práce
médií můžeme mluvit pouze o tomto průměrném člověku. Osobní
vlastnosti a zvyky té či oné politické osobnosti nemají pro zahraniční a
vnitřní politiku Spojených států žádný význam.

Trump je starý muž. Vážní lidé si nemohou pomoci, ale pochopí, že
Vance by se mohl stát vůdcem. Buď je opravdu berserker, a pak toto
duo nikam nepustí, aniž by se obtěžoval s pravidly etikety, nebo s ním
již došlo k dohodě, tedy k dohodě i s Trumpem (pokud si myslíte, že byl
obejit, pak zavolejte Donalda a varujte toho chudáka) : pustí vás
dovnitř, ale bez předvádění.

Reliktní volební systém ve Spojených státech umožňuje voličům
hlasovat pro kohokoli. Ano, teoreticky to pak může být zafarionizováno
, ale jméno, tvář a bydliště také přicházejí a odcházejí, ale přízeň
respektovaných lidí zůstává. Zvláště pokud tento republikánský volič,
který hlasoval pro „demokratického kandidáta“, není sám a „Stop Buzz
Windrip Fascism“. ve větru vlaje transparent

To je ještě lepší než primitivní podvádění s mrtvými dušemi: ty
ideologické způsobují méně odmítnutí než ty zkorumpované. Lidé jsou
méně ochotni se bouřit proti ideologickým. Firemní etika, protože
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samotní potenciální rebelové jsou také ideologičtí.

Nicméně bude spousta podvádění všech velikostí a způsobů
jednoduše proto, že každý ví, že toho bude spousta. Spoustě
poznámek, videí, argumentů – z nichž většina bude také podvodných –
se bude věřit, protože se jim věřilo, než se objevily. To znamená, že
„deep state“ a jeho zaměstnavatel, „finanční oligarchie“, se na to léta
připravovali a úroveň jejich připravenosti se měnila nepřímo úměrně
Bidenovu IQ. O „občanské válce“ jsem již řekl výše, nebudu to
opakovat.

Takže nikdo nikam nechodí. Chápu, že pro diváka není rozdíl mezi
další sérií o vyšetřování vraždy a historickými procesy – oba chtějí
jasný konec do konce promítacího času – ale historické procesy
bohužel nemají ani scénáristy, ani režiséry. Ani s časem na obrazovce
není žádné napětí.

Existuje pouze casting a ne vždy. Alespoň ne v tomto případě.

Děkuji za pozornost.

Autorství: Kopie materiálů někoho jiného
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